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Емітент (Emittance Corporation) UAHg несе виключну відповідальність за зміст цього 
офіційного проспекту віртуального активу. Цей офіційний проспект віртуального 
активу не був перевірений та не затверджений жодним компетентним органом у 
жодній державі-члені Європейського Союзу.

Основні зацікавлені сторони

Віртуальний активу UAHg випускає Emittance Corporation 
(надалі іменована як «Емітент»), юридична особа, належним 
чином зареєстрована відповідно до законодавства 
Британських Віргінських Островів 6 грудня 2022 року з 
реєстраційним номером компанії 2113478, з юридичною 
адресою Palm Grove House, PO Box 438, Road Town, Tortola, 
VG1110, British Virgin Islands. Віталій Житник є належним 
чином призначеним директором емітента та займає позицію 
COO, має багаторічний досвід роботи на керівних посадах. 
Єдиним акціонером Емітента, радником із продуктів та 
радником зі стратегії є Максим Дем’янюк, який є відомим 
українським бізнесменом із багаторічним досвідом роботи у 
сфері віртуальних активів.
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Опис UAHg

UAHg — стейблкоїн, номінований до української гривні (UAH) у співвідношенні 1:1. Його 
основна мета — використання як одиниця вартості для різних українських 
криптопроектів, а також представляти вартість гривні на світовому крипторинку. 
Прив’язка 1 до 1 підтримуватиметься партнерськими постачальниками послуг обміну 
віртуальних активів, тоді як Emittance Corporation має право (а не зобов’язання) 
викупити токен за номінальну вартість.

Віртуальні активи UAHg можна 
утримувати, зберігати, передавати 
або обмінювати за допомогою 
постачальника послуг обміну 
віртуальних активів AB Exchange, 
сторонніх криптобірж або між 
приватними власниками. 
Віртуальний актив UAHg також 
можна використовувати як засіб 
платежу, засіб переказу вартості 
або засіб зберігання вартості. 
Немає жодних обмежень щодо 
можливості передачі або 
використання UAHg, окрім 
заборони незаконного 
використання відповідно до будь-
якого застосовного законодавства.

Під час першого етапу проекту 
UAHg має на меті отримати допуск 
до торгів від UAB AB Exchange – 
належним чином уповноваженого 
литовського VASP. AB Exchange 
отримає UAHg від Емітента та за 
потреби викупить їх за номінальною 
вартістю. AB Exchange також 
обмінюватиме гривні за фіксованим 
обмінним курсом, прив’язаним до 
курсу обміну готівкової гривні до 
долара США, доступному на 
ресурсі “МінФін” (https://
minfin.com.ua/ua/currency/
auction/).
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Емітент використовуватиме фіатну валюту 
та/або інші види активів, отримані в обмін 
на UAHg, для інвестування та розвитку 
інфраструктури, а також для задоволення 
запитів на викуп від AB Exchange, якщо 
Емітент вирішить зробити це на власний 
розсуд.


Кінцева мета UAHg — надати користувачам 
криптоінфраструктуру, орієнтовану на 
гривню, де вони можуть здійснювати 
операції безпосередньо в гривнях, не 
втрачаючи при цьому на курсі гривні до 
стейблкоїнів у доларах США. Щоб досягти 
цього, UAHg має залучити значну кількість 
користувачів, щоб зробити систему 
життєздатною.


Немає жодних прав та/або вимог, 
пов’язаних із UAHg. UAHg не надає жодних 
прав власникам, включаючи, але не 
обмежуючись правами викупу.
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Команда UAHg

Максим Дем’янюк CEO

Засновник проекту GEO, радник Міністерства цифрової 
трансформації України.

Віталій Житник COO

Має багаторічний досвід управління, консалтингу та продажів, а 
також управління віртуальними активами.

Андрій Дубецький BizDev

10 років досвіду роботи на крипторинках. Керував брокером 
цифрових активів. 7 років досвіду роботи на ринках капіталу в 
якості представника Варшавської фондової біржі (WSE) в Україні.

Vareger Group OÜ Технічний постачальник

Консалтингова компанія з питань блокчейну, розташована в Естонії. 
Компанія має понад 6 років досвіду та пропонує своїм клієнтам 
послуги у сфері розробки програмного забезпечення для віртуальних 
активів та розробки продуктів. Vareger Group є розробником 
блокчейну UAHg, технічної частини, смарт-контрактів тощо.
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Публічна пропозиція

UAHg має на меті розпочати торги на AB Exchange за 
ціною 1 грн, до якої він буде прив’язаний. Кількість 
токенів, які спочатку пропонуються, становитиме 400 
000 грн. Придбання UAHg буде доступним для будь-
кого, кого AB Exchange ідентифікує, перевірить і 
схвалить як прийнятного клієнта. Основною цільовою 
аудиторією UAHg є фізичні особи, які мають намір 
отримати доступ до вартості гривні.


UAHg буде доступним для придбання на ресурсі AB 
Exchange у рамках їх звичайної діяльності. Потенційні 
покупці можуть придбати UAHg шляхом обміну 
фіатних або інших віртуальних активів. Фіатні платежі 
надаються ліцензованими платіжними партнерами AB 
Exchange. Віртуальні активи в UAHg будуть передані 
покупцям одразу після отримання компенсації.

Жодних знижок чи передпублічних 
продажів не буде
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Технологія

Токен UAHg — це смарт-контракт на основі Solidity, 
який реалізує стандарт ERC20 з додатковими 
функціями можливості оновлення, призупинення, 
карбування/запису, які захищені моделлю RBAC. 
Реалізація базується на перевірених контрактах 
OpenZeppelin v4 для компілятора Solidity v8.


Будучи стандартним токеном ERC20/BEP20/TRC-20, 
UAHg працює в Binance Chain та Ethereum і TRON, 
отже, сумісний з усіма підтримуваними 
інструментами для токенів ERC20/BEP20/TRC-20 у 
відповідних блокчейнах.


UAHg працює в загальнодоступних мережах, тому 
консенсусом керують валідатори загальнодоступних 
мереж, а не Emittance Corporation.


UAHg базується на кодовій базі OpenZeppelin, звіти 
OpenZeppelin Audit доступні за посиланням

https://github.com/OpenZeppelin/openzeppelin-contracts/tree/master/audits
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Розкриття інформації про ризики

Emittance Corporation попереджає будь-яких потенційних клієнтів, 
власників або користувачів UAHg про те, що ринок віртуальних активів 
є надзвичайно мінливим і нестабільним, і, незважаючи на всі зусилля 
Емітента та AB Exchange, існують наступні ризики, які будь-яка особа 
має враховувати до та під час використання UAHg:


У результаті несприятливих ринкових умов, включаючи, але не 
обмежуючись непередбаченими стрибками волатильності та 
втратою ліквідності, UAHg може частково або повністю втратити 
свою вартість та/або втратити прив’язку до гривні.

 Через технічні умови, злами чи збої UAHg може стати 
непередаваним (необоротоздатним) частково чи повністю, 
тимчасово чи назавжди.

Через непередбачені ринкові умови UAHg може стати тимчасово 
або назавжди неліквідним.

 UAHg буде розповсюджуватися через AB Exchange – належним 
чином зареєстрований литовський VASP, і існує ризик вилучення 
UAHg з лістингу через внутрішні правила та регуляторні вимоги AB 
Exchange.
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Окрім ризиків, характерних для UAHg, як описано вище, існують такі ризики, пов’язані з 
віртуальними активами в цілому, і їх також слід враховувати:

Ринковий ризик: ринок віртуальних 
все ще новий і невизначений. Ніхто 
не повинен інвестувати в віртуальниі 
активи або спекулювати на 
віртуальних активах коштами, які 
вони не готові повністю втратити. 
Невідомо, чи буде ринок для одного 
чи кількох віртуальних активів 
рухатися вгору чи вниз, чи окремий 
віртуальний актив втратить всю чи 
майже всю свою вартість. 
Це стосується як трейдерів, які 
займаються торгують «в довгу», 
так і тих, хто торгує «в коротку». 
Учасникам слід бути обережними 
щодо володіння віртуальними 
активами.

 Юридичний ризик: правовий статус 
певних віртуальних активів може 
бути невизначеним. Це може 
означати, що законність їх зберігання 
чи торгівлі не завжди передбачувана 
та однозначна. Також може бути 
незрозумілим, чи є один або кілька 
віртуальних активів майном, 
активами чи правами будь-якого 
роду, і якого роду. Учасники несуть 
відповідальність за знання та 
розуміння того, як віртуальні активи 
розглядатимуться, регулюватимуться 
та оподатковуватимуться відповідно 
до застосовного законодавства.



Обмінний ризик (ризик контрагента): 
наявність віртуальних активів 
користувачів у третіх осіб які надають 
послуги зберігання тягне за собою 
винекнення ризиків. Ці ризики 
включають порушення безпеки, ризик 
порушення контракту та ризик втрати. 
Учасникам слід остерігатися дозволу 
третім особам утримувати їхнє майно з 
будь-якої причини. Транзакції з 
віртуальними активами необоротні. 
Після того, як ви надсилаєте віртуальні 
активи на адресу, навмисно чи шляхом 
шахрайської чи випадкової транзакції, 
ви приймаєте ризик того, що можете 
втратити доступ до цих віртуальних 
активів і будь-яку претензію на них на 
невизначений або постійний термін.

Ризик торгівлі: на додаток до ризиків 
ліквідності, ціни на будь-якому ринку 
віртуальних активів є нестабільними 
та можуть швидко змінюватися. 
Учасники будь-якого ринку 
віртуальних активів мають мати на 
увазі, що вони повинні звернути 
пильну увагу на свою позицію та 
віртуальні активи у власності, а також 
на те, як на них можуть вплинути 
раптові та несприятливі зміни в 
торгівлі та інших ринкових діях.
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